[1o06po noxanoBaTb
B PocTenekom




ycnyru KomnaHumu

-

‘ JdomawHunn

%

nHTepHeT PR

BbICTPLIN MHTEPHET, KOTOPOTO XBaTUT BCEM
YyCTPOWCTBaM B BallEN KBapTupe

NomawHun

TenedoH

Yxe 6onble cTa NeT noMoraeT nioaam
pasroBapusaTb OpPYr C APYroM Ha PacCTOAHUN

Mob6unbHasa cBfi3b

PocTtenekom

TB-kaHanb!, ounbMbl U cepuansl —

Y Bac gomMa

Baw gom Bcerga nog KOHTPONEM,

Oaxe Koraa ebl Aaneko.




Poctenekom




MeToauka pabdoTbl

1. C6op 3asBOK Ha MOAKIHOYEHNE Y KMNEHTOB

Ha X TeppuTopmn (MOKBaAPTUPHLIN 0OX0L4).

2. Packnenka v packuaka nMcToBOK

Ha BXOAHYO rpynny 1 B NOYTOBbLIE ALLMKU
(Bblaendem nudHbin Ne 8-800).

3. YyacTune B NpoMo-aKLmUsaX

N MEepPONPUATUAX

Poctenekom

“1€1ekoM




CocTtaBnsdoLime 3apaboTHON
nnaTbl:

1. Bo3HarpaxaneHue 3a 3asiBKMW:
- AJOMaLUHNK nHTepPHET — ot 700 py6
- TenesnaeHue — ot 500 py6
- JomalwHmnn tenedoH — ot 400 py6
- naket n3 2-x ycnyr — ot 1400 py6

2. BoHyc 3a BbinonHeHWe NraHa: N
- ot 3000 oo 27000 py6 (B 3aBUCMMOCTMH
OT KOJfinyecTBa 3asBOK)

3. boHyc no akuuun «l1lpunBegun gpyrar: :
- ot 500 pyo. —

Poctenekom



Npumep pacyeta MMHUMaANbLHOMU

3apnnartbl
npu HenoJsiHoU 3aHssmocmu (om 3-x 4yacoe / $
OHeU 8 Hedeslr):

10 nakeTtos LUMNAO + IPTV (7 *
1400 pyo6)
= 1400 pyo (

DOHYC 3a BbiNOoNIHEHUe
nnaHa

= 5000 py©O (3a nepBbIN

V] 7

Axuunn «lNpuBegu gpyra»
npuBen ABYX Apy3eun
= 2*500 py6 = 1000 py6

Poctenekom



YUTO MbI Npennaraem:

cpmumaanoe oopmneHue (ooroBop

@r

@ [MbKMn rpadoumk (OT 3-X YacoB B OeHb)

OCHOBe. pa3BUTNE€ KOMMYHUKATUBHbIX
HaBbIKOB U o6yqu|/|e TEXHUKE MPOoaax

f becnnaTtHoe oby4yeHne Ha NOCTOAHHOW

B0O3MO)XHOCTb KapbepHOro pocTa
(areHT — HaCTaBHUK — cynepBamnsep)

8 OTnnyHoe pe3toMe «Ha byayLiee»




OO6y4yeHue:

1- DeHb: n3yvyeHue
NnpoAYyKTa

2 —feHb: TexXHUukKa
npogax +
npakTuka

2-1 [ 3-1 geHb:
CTaXUpoBKa «B
nonsx»

Kak cTatb Hawmm Konneroun?

CoBeplun
npoAaxy (MOXHo
NOAKMIYNTb
ycnyru cebe,
APY3bsM U
3HaKOMbIM!

3aknumn
areHTCKum
AoroBop.

3apaboTan

Ha MeuTy

PocTtenekom







